
FENIX V2 FENIX CON ASTA IN CARBONIO V2

Modello: 1 FENIX L V2, 2 FENIX C V2

Documenti

FENIX V2

FENIX V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 1 - 4



Illustrazione  FENIX V2

1 FENIX L V2, 2 FENIX C V2

FENIX V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 2 - 4



Ref Qty Codice Descrizione

1 1 FX100310 SET PETTINE FENIX

2 7 FX100320 ASTINA CARBONIO FENIX CORTA

3 4 FX100321 ASTINA CARBONIO FENIX MEDIA

4 4 FX100322 ASTINA CARBONIO FENIX LUNGA

5 1 FX100135 SET SUPPORTO ASTINE PETTINE FENIX

6 1 FX100306 SPINA ELASTICA 5X14

7 1 TO700230 SET BLOCCAGGIO PETTINI

8 1 FX100330 SET TESTA FENIX CORTO

9 1 FX100340 SET TESTA FENIX LUNGO

10 1 TO800209 SET ROTORE

11 1 SGR8 SEEGER Ø8

12 2 TO700130 CUSCINETTO 698ZZ

13 1 FX100210 ALBERO DI TRASMISSIONE

14 1 TO700265 SET PROTEZIONE PARAPOLVERE

15 1 TO700175 CUSCINETTO 6000-2Z

16 1 FX100200 PIASTRA CON SPINE

17 1 FX100220 CONTRAPPESO FENIX CORTO

18 1 FX100222 CONTRAPPESO FENIX LUNGO

19 2 TO700110 SEEGER Ø 10 UNI7435

20 1 FX100205 SUPPORTO CUSCINETTO INFERIORE

21 2 TO700135 CUSCINETTO 6900-2Z

22 1 VTCE 3X14 VITE TCEI M3X14

23 1 DADO AM3 DADO AUTOBLOCCANTE M3

24 1 FX100100 CARTER SINISTRO

25 1 FX100110 CARTER DESTRO

26 1 FX100115 SET VITI CARTER FENIX

27 1 TO900200 SET TELAIETTO COMPLETO DI INGRANAGGI

28 1 TO800205 SET ALBERINO DI TRASMISSIONE

29 1 VTCE 3X12 VITE TCEI M3X12

30 1 TO800220 CORONA CILINDRICA DESTRA

31 2 VE300130 CUSCINETTO 625 ZZ

32 1 TO800225 PIGNONE CILINDRICO

33 1 TO800215 CORONA CILINDRICA SINISTRA

34 1 TO800210 TELAIETTO IMPUGNATURA

35 1 OE300105 SET VITI MOTORE

36 1 TO800200 SET MOTORE

37 1 OE400110 SET BLOCCACAVO

38 1 TO800202 CAVO CON 2 FASTON

39 4 OE600203 FASTON 4.8X0.5 FEMMINA DIRITTO

40 1 OE400115 INTERRUTTORE 12A

41 1 OE600200 CALOTTA PROTEZIONE INTERRUTTORE

42 1 OE400141 PASSACAVO

43 1 TO800300 CAVO ESTERNO 0,50MT

44 1 OE600116 FRUTTO SPINA

Illustrazione  FENIX V2

1 FENIX L V2, 2 FENIX C V2

FENIX V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 3 - 4



Ref Qty Codice Descrizione

45 1 TO800130 SET VITI IMPUGNATURA

46 1 TO800101 CARTER SINISTRO IMPUGNATURA 2018

47 1 TO800106 CARTER DESTRO IMPUGNATURA 2018

48 1 ATK180 ASTA TELESCOPICA COMPLETA 1,8-2,4MT

49 1 ATK230 ASTA TELESCOPICA COMPLETA 2,3-3,3MT

50 1 TO900116C SET TRASMISSIONE CORTA COMPLETA

51 1 TO900116 SET TRASMISSIONE LUNGA COMPLETA

52 1 ATK180S SET ASTA CORTA Ø28

53 1 ATK230S SET ASTA LUNGA Ø28

54 1 TO900225 SET ASTA CORTA CARBONIO Ø35

55 1 TO900220 SET ASTA LUNGA CARBONIO Ø35

56 1 TO900127 SET BOCCOLA

57 1 OR4087 GUARNIZIONE OR4087 21,82X3,53 (VERTIGO CARBON L/C 30V)

58 1 TO900120 CUSCINETTO 6703-ZZ

59 1 TO700255 SEEGER Ø23

60 1 OE500100 SET LOCK SYSTEM

61 1 OE500106 SET CHIUSURA RAPIDA

62 1 OE800150 CAVO ESTERNO 15 MT CON FUSIBILE A LAMA 32V

63 1 OE800151 SET PORTAFUSIBILE 2015/2016 PER CAVO 15 MT

64 1 TO800150 FUSIBILE A LAMA 32V 15 A

65 1 TO800239 CAPOCORDA CONNETTORE DI TESTA PREISOLATO

66 1 OE600111 FRUTTO PRESA

67 2 TO800241 CAPOCORDA PUNTALINO

68 1 OE800152 SET PINZE AVVIAMENTO

69 1 FX100325 FERRITE

70 1 OE800153 FASCETTA IN VELCRO

Illustrazione  FENIX V2

1 FENIX L V2, 2 FENIX C V2

FENIX V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 4 - 4


